
  

( D) INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCACAO GEN. FLORES DA CUNHA 

ENSINO MEDIO 
DISCIPLINA: Matematica PROFESSORA: Maria Lucia Vargas 
‘TRIMESTRE: 1° TURMA: SERIE: 1° DATA: 23 40S /2@0r 

ALUNO(A): GAWNLOS AUGUSTO PASSOS CA WADAI\O N°: Ss” 
Avaliagao e estudos de recuperacao 

PROVA 3 DO 1° TRIMESTRE- CUMULATIVA E DIAGNOSTICA - VALOR 10,0 
Atengdo : as respostas deverdo ser a caneta; calculos poderao ser feitos 4 lapis; evitar rasuras; a 
prova tera duracao de 2 periodos; o aluno so podera sair da sala apés 50 minutos do inicio da 

prova; 
ge 

TEORIA DE CONJUNTOS bk 

ute 
1)Escreve o conjunto abaixo por extensfo: ; ele 

iain 12=0 } \ 

Sh ici Sel? odo 2)Escteve Ghd a seguir por compréensiio: 

B={2,1,0,1, 2} 

gre f|-36e q35 X 

5) Dados os conjuntos: A={0,1,2,3} B={1,3,5,7} C={2,3, 4,5} 
Calcula ; 

A -(BOC)= A-C3,5) =€od,e4 y(— 

6) Resolve o problema ( Faz o diagrama ). 

Numa cidade existem 3 clubes: A, B eC. O nimero de socios esta distribuido de acordo com 

a tabela abaixo: 

  

A B Cc AeB AeC A, BeC 

1200 1500, 900 360 280 120 
  

              

a) Quantos soécios freqiientam apenas um clube? 

Ws, 1960 a bid , BN x . 

fou 

ay 
~ C A 

INTERVALOS 

5)Completa a tabela de forma correta: 

  

  

  

  
            

Representag¢ao na reta Notagao de conjunto Notagao de intervalo 

0 “a o 

— GREW | OLLETE J po 
ee. : {xe R]x < 4} j-22,4te- 

<bananethte—> 6 DEIN [BELLY [-3,7L 
= 4



6) Dados os intervalos : A = {x ¢ R|x <4}; B={xe R|1<x<5};C=[2,4] eD=)1,5 Determina : A 4 B= 6 as) * : . 
oh eT — 

(A-D)nc= Cry qy 

     FUNCOES 
I 
) \ 7) Quais as condicées para que uma relagao seja fungao? © SS a) EPMECI5O QUE po Cow SUWTO DE VAIST OH SADA 

DE TAAGEM who YODER Sovman MENDUA ELE MEqu 0f Levsuwrio DE PARTIDA, 

& 

> . ry 4 {Hp We )- —) 

E FLEAA DE CADA ELE-Eno. 

8) Seja a fungio definida por : f (x) : R—> R|f(x)= -x°+3x -2 , determina: 

uF 8 at(-J = =) L4a(Nayr b) f(-1)-£(2)= 4 ERE Y=! 
{ 4 44 Lt Pies) a x YW, ee F6-11- f= u f 3~2 = Weabpearetl N4G-L=d yg 9) Dados os conjuntos A={0,1,2,3} e B={-1,0,1,2},ea funciof: A>B definida por f(x) = x°-3x+1  , determina: 

a) o dominio da fungao : D = 14 X b) a imagem da fungao : Im =\ Xx c) O diagrama da fungio: At of, L,3 . 
AAA = t=, / 

  

10) Determina 0 Dominio da Seguinte fun¢do ( restricdes) : f(x ) = == = ‘ i = ai 

si. rH 
FUNCAO DO 1° GRAU x LH- ; 

“~H ee 11)Dada a fungao: y = 3x -1, determina o que se pede: e) Definicio 

Fr ihe] Poh aoe 7 
b) Dominio: — c) Imagem: = (? 

~ C > oo 

 



e) Grafico : 

  

f) o crescimento: 

CRESCENTE Pols 7 0() 7% g)o zero da funcao: 
Be-> ON 

h)o ponto que o grafico cofta 0 £ixo das ordenadas: 
Ai - 

i) o intervalo em que a funcao é positiva: 
AWTS YO POUTO -41 mmnermp KR 

Auto-avaliacio: 

    

     



— Ss 2 
=> 

(B) INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCACAO GEN. FLORES DA CUNHA 

ENSINO MEDIO 

DISCIPLINA: Matematica PROFESSORA: Maria Lucia Vargas 

TRIMESTRE: 1° .  TURMA: SERIE: 1" DATA: 2.3 /O 5 / 2. 
ALUNO(A): /Y Gru __C - M prt pe Nn: QS 

Avaliagio e estudos de recuperagdo 

PROVA 3 DO 1° TRIMESTRE- CUMULATIVA E DIAGNOSTICA - VALOR 10,0 

Atencio : as respostas dever4o ser a caneta; calculos podero ser feitos 4 lApis; evitar rasuras; a 

prova tera duragdo de 2 periodos; o aluno so podera sair da sala apés 50 minutos do inicio da 

ti by. 
TEORIA DE CONJUNTOS 

5) Escreve o conjunto abaixo por extensio: 

Arteezi3 se <6) Sa 990,48 3,4, 5,92 X 
6) Escreve o conjunto a seguir por compreensio: 

maPeVOs ewris,t 

B={1,3,5,7} 6 ce (Ry 1x7 e 

7) Dados os conjuntos : A= {0,1,2,3}3 

Calcula ; 

(AnB)-C=§1,9§ -C, =\Zo 

8) Resolve o problema ( Faz o diagrama ). ‘i 

B={1,3,5,7} C={2,3, 4,5} 

  

Numa cidade existem 3 clubes: A, B e C.. O numero de sécios esta distribuido de acordo com 

a tabela abaixo: 

  

  

              
  

A B Cc AecB AeC A, BeC 

1200 1500 900 360 280 120 

a) Quantos sécios freqiientam apenas um clube? (< & ; ne 

, 
vs Ren ; ms -%00 

¢a0 SBOrsa 3S / feel aes 

bare 
haar 

aa 

INTERVALOS 
MeTae . 

5)Completa a tabela de forma correta: 

  

  

  

  

Representacao na reta Notagao de conjunto Notacfo de intervalo 

z yf 
Oran _p frePizsr HeN 42,48 0, 

sonal sora ge {xe R[x <4} \ De,wd \ 

de plage {xeR]-3<13 ¥ 3.70     
  

 



6) Dados os intervalos: A= {xe R|x<4}; B= {xe 

Determina : (BU C)-D= §\,0,374)53 -D 

cops 3) LU 

7) Quais as condigdes para que uma relacio seja fungao? 

a)A& Tmagem do funy og 

[2,4] eD=JI,5C 

/ 348) 

FUNCOES 

bh € Weer todo. ‘ = 
waa - v2 buxtvos 06 diagvera Qe A (6 

(om biro\) Vesteiv veletiGuede. ° 
8) Seja a funcdo definida por : f(x): R- R|f(x)= - x’ +3x -2 , determina : 

ayt(j2)= Nv+ orl -% b)  0)-2f(1}= —4 

* 24VGe o- aS 

( Ve “ a Be <4) x 

9) Dados oe cnnjantas A={0,1,2,3} e B={-1,0,1,2}, ea fungio f: A—>B definida por 

f(x) = x°-3x+1. , determina: 

2 Baars % 

a) o dominio da fungio : D= X > Lxr49 b) a imagem da fun¢ao : Im= mR Y 

c) O diagrama da fungao: x 

(a « 2 ay + (3° 

K wee rxts & 

  

10) Determina o Dominio da seguintefungao ( restrigdes) : f(x) = 3K 

wy = 
v 

FUNCAO DO 1° GRAU 

11)Dada a fungdo: y = 3x -1 , determina 0 que se pede: 

b) Definigao Rok|F(x)= = 3% ~¥ Co 

b) Dominio: fr Ca c) Imagem: R 

c)  Tabela: 

   

  

x x) =3x-l1 

— -L ((3--3) 1%



e) Grafico :     
f)ocrescimento: Dacrts conte ¥ 

g)o zero da func¢ao: Oy ,9 ) 

h)o ponto que o grafico corta o eixo das ordenadas: x 

i) o intervalo em que a fungdo é positiva: X 

Auto-avaliagdo: 
  

    
 


